
STAD MECHELEN 

College van burgemeester en schepenen – Uittreksel uit de notulen 
Vergadering van 22 maart 2021 

 
 

Aanwezig:  Alexander Vandersmissen, burgemeester 

Patrick Princen, Greet Geypen, Marina De Bie, Koen Anciaux, Björn 

Siffer, Abdrahman Labsir, Vicky Vanmarcke, Gabriella De Francesco, 

schepenen 

Erik Laga, algemeen directeur 

Jan Bal, adjunct-algemeendirecteur 

 

12. Politie - interventie verkeer - adviezen. Vaststelling aanvullend 
reglement met betrekking tot de verkeersreglementering in de zone 

niet-parkeren (zone E1) in omgeving Guido Gezellelaan / Nieuwe 
Beggaardenstraat. 

 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

• Gemeenteraad 2 maart 2020 – punt 14: beslissing om de bevoegdheid voor het vaststellen 

van ‘gemeentelijke aanvullende reglementen betreffende de politie over het wegverkeer’ te 

delegeren naar het college van burgemeester en schepenen. 

• College van 1 maart 2021 – punt 48: kennisname verslag plangroep mobiliteit van 2 

februari 2021 en beslissing tot uitbreiding van de bestaande zone E1 met een deel van de 

Guido Gezellelaan en de Plankstraat. 

Feiten en argumentatie 

• Overeenkomstig de wet betreffende de politie over het wegverkeer, worden de aanvullende 

reglementen vastgesteld door de gemeenteraad. Door een gemeenteraadsbesluit van 2 

maart 2020 werd deze bevoegheid gedelegeerd aan het college van burgemeester en 

schepenen. 

• Met deze maatregel wordt de bestaande zone niet-parkeren in de omgeving van de Nieuwe 

Beggaardenstraat uitgebreid met de Plankstraat en een deel van de Guido Gezellelaan ter 

hoogte van het pleintje aan de Plankstraat. 

• Het bijgevoegde reglement betreft een zone niet-parkeren in de omgeving van de Guido 

Gezellelaan – Nieuwe Beggaardenstraat met toevoeging van deze uitbreiding.  

• Navolgende maatregel heeft betrekking op gemeentewegen. 

Juridische grond 

• De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij 

Koninklijk Besluit van 16 maart 1968. 

• Het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg. 

• Het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 

• Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens. 

• Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens. 

• De Ministeriële Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen van de politie over het wegverkeer. 

• Artikel 119 van de Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988. 

• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Advies 

• P&P - Mobiliteit, projectcoördinator Margot Leysen: Gunstig.  
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Besluit: 

Artikel 1 

Het college stelt het ‘Aanvullend reglement betreffende de zone niet-parkeren (zone E1) in 

omgeving Guido Gezellelaan / Nieuwe Beggaardenstraat)’, vast als volgt: 

(bijlage) 

 

 

Namens het college van burgemeester en schepenen: 

 

De algemeen directeur De burgemeester 

(get.) Erik Laga (get.) Alexander Vandersmissen 

 

 

 

 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

NAMENS HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN: 

 

 

Bij verordening: Mechelen, 23 maart 2021 

 

 

 

Erik Laga Alexander Vandersmissen 

algemeen directeur burgemeester wd. 

 

 

 






